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Заполните таблицу.



Переведите в м.

700 см  
=

90 дм =
560 дм =
200 см =

 30 дм  =
840 дм 

=
600 см =
490 дм =



Составьте задачу по краткой записи. Задайте вопрос к 
задаче.

- по 4 кг 5 пакетов

- по 3  кг 3 пакета



Воробьиное сердце бьётся со скоростью 540  ударов 
в
минуту. Сколько ударов делает сердце воробья за 
секунду?

 9 ударов 



Попугай живёт 120 лет, а ворон 60 лет. Во 
сколько раз
 ворон живёт меньше?

 в 2 
раза 



 Дети вырастили к празднику 80 гвоздик. Пятую 
часть из них
 они высадили на клумбы, а остальные около школы 
в
 2 ряда, поровну в каждый ряд. Сколько гвоздик 
высадили
 в каждый ряд около школы?

 32 гвоздики 



Реши выражения
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